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اعتراض مجمع ملی گردشگری به خبرسازی منفی
مجمع ملی تشکل‌های گردشگری با اعتراض به اظهارات غیرمسئولانه درباره توقف صدور ویزای شنگن و لغو تورهای ورودی 

این اظهارات را ایجاد تشویش و دامن زدن به ایران‌هراسی ارزیابی کرد 

 حصول حقابه هیرمند نیازمند 
کار فرهنگی است

مدیریت خصمانه آب در قبال ایران نمی‌تواند کار افغانستانی‌ها 
باشد و این دیدگاه توسط کشورهای خارجی ایجاد شده است. 
لذا حصول حقابه هیرمند علاوه بر دیپلماسی، نیازمند کار 

فرهنگی است.
به گزارش همشهری از پایگاه اطلاع‌رسانی سازمان حفاظت 
محیط‌زیست، داوود میرشکار، مدیرکل حفاظت محیط‌زیست 
سیستان و بلوچستان درباره حصول حقابه ایران از رودخانه 
هیرمند اظهار کرد: در حوزه دیپلماسی آب سازمان حفاظت 
محیط‌زیست مسئولیتی ندارد و بار اصلی را وزارت نیرو و 
وزارت امور خارجه به دوش می‌کشند، لذا امیدوارم که فعالیت 
آنها به نتیجه برسد. ما هم در این زمینه وظایف خود را انجام 
می‌دهیم و به‌طور روزانه تصاویر ماهواره‌ای را چک می‌کنیم. 
وی افزود: بعد از پایش این تصاویر به این نتیجه رسیدیم که 
کشور افغانستان به مسئولیت خود مبنی بر پرداخت حقابه 
ایران پایبند نیست و به‌نظر می‌رسد که تمایلی برای پرداخت 
حقابه ما ندارد.مدیرکل حفاظت محیط‌زیست سیستان و 
بلوچستان بیان کرد: شاید نیاز باشد که به جای حقابه از حق 
همسایگی استفاده کنیم و یادآور شویم که ایران و افغانستان 
2 کشور مسلمانی هستند که از سال‌ها پیش روابط حسنه‌ای با 
یکدیگر داشته و نسبت به یکدیگر مسئولیت همجواری دارند. 
باید این تعهد در کشور افغانستان به‌وجود بیاید که حقابه و حق 
همسایگی را بدهد تا حق زندگی به مردم سیستان و بلوچستان 
نیز برسد.میرشکار با اشاره به اینکه خداوند متعال نیز اشاره 
کرده که من میزان آب مورد نیاز را برای شما می‌فرستم، 
گفت: این آب مورد ذکر فقط برای افغانستان نیست و نگاه 
خداوند به‌گونه‌ای است که همه از این نعمت استفاده کنند. 
وی عدم‌پرداخت حقابه را متوجه کشورهای خارجی دانست 
و افزود: نگاه برخی از بزرگان افغانستان به این شکل است که 
جلوی آب را گرفته‌اند و مدیریت خصمانه آب را درخصوص 
ایران اتخاذ کرده‌اند، از نظر من این اقدام نمی‌تواند کار برادران 
افغانستانی ما باشد و این دیدگاه در امتداد دشمنی با دین اسلام 
و روابط برادری ایران و افغانستان ایجاد شده و دست کشورهای 
خارجی ازجمله رژیم صهیونیستی در کار است. مدیرکل 
حفاظت محیط‌زیست سیستان و بلوچستان اضافه کرد: این 
کشورها نمی‌خواهند که خاورمیانه در آرامش باشد و خواستار 
برادری بین 2 کشور ایران و افغانستان نیستند. لذا برای فشار 
بر ایران، مردم و سران طوایف افغانستان را با مشاوره‌های غلط 
به سمتی می‌برند که حق همسایگی که بر گردن هم داریم را 
رعایت نکنند. برطرف کردن این اختلاف در کنار دیپلماسی 
نیاز به یک کار فرهنگی دارد. از سویی مراودات میان 2 کشور 
باید بیشتر شود و 2 طرف باید این احساس را داشته باشند که 
منافع مشترک زیادی دارند که توجه به این منافع منجر به 

قدرتمند شدن هر 2 کشور خواهد شد.

داریوش گل‌علیزاده 
سرپرست مرکز ملی هوا وتغییر اقلیم 

ساختمان‌های دولتی برای معاینه فنی 
موتورخانه‌ها در اولویت قرار دارند. در 
مرحله بعد مراکز تجاری و اداری بزرگ در 
کلانشهرها هم در فهرست معاینه فنی 
هستند و در نهایت همه ساختمان‌ها شامل 
می‌شوند. اگر معاینه فنی موتورخانه‌ها 
انجام شود، هم مصرف گاز کاهش 
می‌یابد هم اینکه از میزان آلاینده‌ها در 
موتورخانه‌ها کاسته می‌شود. )همشهری(

خبر روزنقل‌قول‌خبر

دوره خشکسالی استان اصفهان 
استمرار خواهد داشت. به گزارش 
مهر، نوید حاجی‌بابایی، معاون 
استان  هواشناسی  پیش‌بینی 
اصفهان گفت: این شرایط در 
بیشتر مناطق استان به‌ویژه نیمه 
غربی اصفهان سبب می‌شود میزان 
بارش‌های آبان از حد معمول کمتر 
باشد. به این ترتیب در آبان ماه در 
نیمه غربی استان بارندگی خواهیم 

داشت.
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کنترل و پایش در مناطق مستعد 
مستمر  به‌صورت  آتش‌سوزی 
عرصه‌های منابع طبیعی استان 
ایلام را کنترل و نظارت می‌کنند. به 
گزارش همشهری، ابراهیم پیرزادیان، 
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری 
این استان گفت: امسال با وجود 
خشکسالی‌ها واکنش سریع هنگام 
بروز آتش‌سوزی موجب صفر شدن 

میزان خسارت‌های استان بود.
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حسن وحید
معاون آبخیزداری سازمان منابع 

طبیعی 
آبخیزداری برای تکمیل برنامه‌ها و 
اقدامات در برنامه ششم توسعه به ۸۰۰۰ 
میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد. تاکنون از ۱۰ 
میلیون هکتار هدفگذاری برنامه ششم، 
حدود ۶.۳ میلیون هکتار آبخیزداری شده 
است. لایحه جامع آبخیزداری نیز تنظیم 
شده و اکنون در وزارت جهادکشاورزی 

آماده ارسال به دولت است. )ایسنا(

مجمع ملی تشکل‌های گردشگری 

گردشگری
کشور صبح دیروز با هدف اصلاح 
اساسنامه و برگزاری انتخابات این 
مجمع با حضور 10عضو از 13عضو 
این مجموعه گردشگری که چتر فراگیر فعالان 

صنعت گردشگری کشور است، تشکیل شد.
نکته مهم در این نشست اعتراض مجمع 
ملی تشکل‌های گردشگری کشور به اظهارات 
غیرمسئولانه رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات 
مسافرت هوایی و جهانگردی ایران مبنی بر توقف 
صدور ویزای شنگن از مبدأ ایران و لغو سفر 
گردشگران خارجی به کشور به‌دلیل وقوع اتفاقات 

اخیر در کشور بود.
به‌گزارش همشهری، حرمت‌الله رفیعی، رئیس 
انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی و 
جهانگردی ایران چند روز قبل در اظهاراتی 
نسنجیده و غیرمسئولانه اعلام کرد که کشورهای 
اروپایی صدور ویزای شنگن در سفارتخانه‌های خود 
را در تهران متوقف کرده‌اند. او همچنین گفته بود 
که اجرای تمامی تورهای خارجی به مقصد ایران 
متوقف شده و تمامی تورهای خارجی به کشور لغو 
شده‌اند.اظهارات رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات 
مسافرت هوایی و جهانگردی ایران البته با بازتاب 
وسیع در رسانه‌های فارسی‌زبان خارج از کشور 
مواجه شد و اینگونه برداشت شد که وقایع اخیر 
عامل اصلی توقف صدور ویزا از مبدأ ایران توسط 
سفارتخانه‌های خارجی و همچنین لغو تورهای 

مسافرتی به‌دلیل حوادث جاری در ایران است.
یک روز پس از این اظهارات بود که وزارت خارجه 
برخی کشورهای اروپایی و حتی سفارتخانه‌های 
آنها در تهران اعلام کردند که ویزای شنگن همچنان 
در ایران صادر می‌شود و اخبار مرتبط با توقف صدور 
ویزا در ایران صحت ندارد.صبح دیروز نیز مجمع ملی 
تشکل‌های گردشگری کشور با اعتراض به اظهارات 
نسنجیده و غیرمسئولانه رئیس انجمن صنفی دفاتر 
خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی ایران در حوزه 
گردشگری این اظهارات را عامل تشویش اذهان 
خانواده‌های ایرانی و اخلال در روند گردشگری 
کشور ارزیابی و اعلام کرد که اینگونه شایعات که 
در قالب مصاحبه‌های رسمی با رسانه‌های داخلی 
منتشر شده است صنعت گردشگری ایران را با 

خطر بیشتر مواجه و بر ایران هراسی دامن می‌زند.
جمشید حمزه‌زاده، دبیر مجمع ملی تشکل‌های 
گردشگری کشور در این نشست اعلام کرد: تلاش 
مجمع ملی گردشگری در یک دهه گذشته بر حفظ 
انسجام صنعت گردشگری کشور استوار بوده که 
متأسفانه اشتباهات برخی افراد منجر به تضعیف 
انسجام موجود در صنعت گردشگری کشور شده 
است.دبیر مجمع ملی تشکل‌های گردشگري کشور 
با تأکید بر اینکه این مجمع دارای 16عضو است 
که 13عضو رسمی و 3عضو دیگر هنوز به‌عنوان 
اعضای وابسته این مجمع از صنوف مختلف گردشگر 
کشور هستند افزود: تمام بنای مجمع تشکل‌های 
کشور حفظ وحدت و انسجام میان فعالان صنعت 
گردشگری کشور است که متأسفانه در روزهای 
گذشته برخی افراد به اختلافات در این صنعت 
دامن زده‌اند.حسن تقی‌زاده انصاری، رئیس جامعه 
گردشگری الکترونیکی کشور و از اعضای مجمع 
ملی تشکل‌های گردشگری نیز در سخنانی گفت: 
در 10سال گذشته حدود 30بحران مختلف را در 
حوزه گردشگری کشور پشت سر گذاشتیم و کرونا 

نیز ضربه زیادی به این صنعت وارد کرد.او گفت: 
گفت‌وگوها و مصاحبه‌هایی که غیراز ایجاد ناراحتی 
و فشار روحی برای مردم و مسافران نتیجه‌ای ندارد 
چه فایده‌ای برای برخی دارد که می‌گویند صدور ویزا 
از مبدأ ایران قطع شده است؟ نتیجه این صحبت‌ها 
چه بود؟ جز اینکه خانواده‌های ایرانی را نگران کرد 
که مبادا مسئولان بخواهند درهای کشور را ببندند و 
آژانس‌های گردشگری نیز از این موضوع نگران شدند 
که مبادا کشورهای دیگر ارتباط گردشگری خود با 
ایران را قطع کنند؟ درحالی‌که چنین هم نبود و 
برخی کشورهای خارجی اعلام کردند ویزای سفر 
به آن کشورها از مبدأایران همچنان صادر می‌شود.

به‌گفته این عضو مجمع ملی تشکل‌های گردشگری 
کشور، متأسفانه یکی از مشکلات جدی صنعت 
گردشگري کشور آن است که در هر دوره‌ای معاونان 
گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی، تلاش دارند 
انجمن‌های موازی با انجمن‌های اصلی و قدیمی 
صنعت گردشگری را تشکیل دهند که باید به این 
وضعیت رسیدگی شود.اعضای حاضر در نشست 
مجمع ملی تشکل‌های گردشگری کشور با محکوم 

کردن دخالت‌های دولتی در روند کار فعالیت بخش 
خصوصی صنعت گردشگری و ایجاد تشکل‌های 
موازی برای حذف بخش خصوصی واقعی در این 
صنعت، از مسئولان معاونت گردشگری کشور 
خواستند به این تشکل‌سازی پایان دهند و به 
رفتار حرفه‌ای با تشکل‌های واقعی و فعالان بخش 

خصوصی صنعت گردشگری پایبند بمانند.
اعضای حاضر در مجمع ملی تشکل‌های 
گردشگري کشور با حضور جمشید حمزه‌زاده، 
دبیر مجمع ملی تشکل‌های گردشگری کشور 
کلیات اصلاح اساسنامه این مجمع را به تصویب 
رساندند و قرار است در چند هفته آینده جزئیات 
این اساسنامه اصلاح و با انتخاب هیأت رئیسه این 
مجمع، مجموعه‌های مرتبط با مجمع تشکل‌ ملی 
گردشگری در استان‌های کشور تشکیل شود تا 
مسائل و مشکلات صنعت گردشگری در سراسر 
کشور احصا و از طریق مجمع ملی تشکل‌های 
گردشگری کشور به دولت و مجلس ارائه شود تا 
گام‌های عملی برای حل مشکلات زیربنایی این 

صنعت در کشور برداشته شود.


